Evotntal?

Tu pnl\npwvm TOV mivaka.

mwarouzrpa

456
180,4
43.900
JUPIANPWVW TaA KEVA.
5000 = cusmns = Oek.
B) SUOUIOL HETPA = e e = e EK.
Y) OKTAKOOIa TPIAVTA EKATOOTOUETPA =
8) 5670 K. = .cuuuueee. 1= XIA.
E) 24-8Ek. =i [h= ssina EK.

(8)

ZUMTTANPWVW HE TNV KAaTAAANAN povada pétpnong.

a) To pRkKog tou Kapaiov €ival 88 .........cceeeeeeneee , e
B) To UYo¢g Tou Bouvou ival TTEPITTOU 1,9 ....ecveeereenee .
y) To prikog tou Bpaviouv €ival 9 ........ueeceeveenenee. x

8) To Yo Tou PIMOUKAALOU gival 30 ......cceceeeereennee. .
€) To MAATOC TOU OIKOTTESOU €ival 0,18 ...ueeeeeeeeeee .

. MeTtpw pe TOV XA-

" paka pou Kot Bpi-
OKW TO OUVOAIKO
MAKOG TNG ypap-
HAG.




